



Geldbedragen



Bij de bakker is vanochtend veel te beleven. Iedereen wil vers brood kopen. Hoeveel geld moeten de individuele personen betalen? Hoeveel geld krijgen ze terug?



Kleine broodjes
60 cent



Taart
€ 4,75



Zoete koekjes
50 cent



Croissant
90 cent



Sandwich
€ 3,45



Brood met sesam-
zaad € 1,85

Opgave 1:

Mevrouw Meijer koopt;
1 Brood met sesamzaad, 2 croissantjes
en 5 kleine broodjes.

Ze betaalt met een 10-eurobiljet.

Antwoord 1:

Ze moet € _____ betalen

en krijgt € _____ terug

Opgave 2:

De heer Kruis koopt;
1 Taart, 1 sandwich en 1 croissant.

Hij betaalt met een 20-eurobiljet.

Antwoord 2:

Hij moet € _____ betalen

en krijgt € _____ terug

Opgave 3:

Tina koopt;
15 Zoete koekjes

Ze betaalt met een 100-eurobiljet.

Antwoord 3:

Ze moet € _____ betalen

en krijgt € _____ terug

Opgave 4:

Michel koopt;
1 Sandwich, 1 taart en 2 croissants.

Hij betaalt met een 20-eurobiljet.

Antwoord 4:

Hij moet € _____ betalen

en krijgt € _____ terug

Opgave 5:

Mevrouw Klein koopt;
10 kleine broodjes, 5 croissants,
3 zoete koekjes en 1 taart.

Ze betaalt met een 50-eurobiljet.

Antwoord 5:

Ze moet € _____ betalen

en krijgt € _____ terug